

冷库门带电致员工不敢进出

沂源供电公司工作人员紧急抢修发现,原是大门开关磨破线导致连电

本报1月29日讯(记者 王亚男 通讯员 徐君 孙洪宝) 28日上午,沂源县东里镇江振东冷库的电动门上带了电,工作人员都不敢出入。国家电网淄博沂源供电公司的工作人员及时赶到现场进行了检查,并排除了安全隐患。

据了解,沂源县供电公司东里供电工作人员正在东里西村客户家中更换表卡,所长宋以平的电话突然响起,接通电话后,听筒

里的声音带着哭腔:“宋所长吗?麻烦您快派人来看看吧,俺们冷库的大门上带电啦,俺十几号人都不敢进出了呢!”经过仔细询问,原来是东里江振东冷库的电动门上带了电,工作人员无法正常进出。宋以平立即通知线路专职人何玉山,火速带好抢修工具赶往8公里外的故障地点。

何玉山带领抢修人员到达现场后,立即对漏电保护器进行了检查,发现保护器良好,动作正确。那为什么大门带电保护器却不动作呢?带着疑问工作人员又对大门的线路进行了检查,检查发现大门的线路并未经过漏电保护器。库主江振东解释说,大门安装好后,由于保护器经常动作,影响压缩机正常工作,所以冷库开机的工作人员直接把大门的线路接到了配电盘上,所以未经过保护器的保护。

抢修人员对大门的线路进行了整改,在整改过程中发现,大门带电的原因是由于来回关门,把电机边的线路给磨破,才导致大门带了电。整改好后,何玉山耐心地向江振东进行了一番安全用电宣传,并分析了存在的安全隐患。江振东紧紧握着何玉山的手说:“谢谢你们,以后俺一定严格遵守安全用电规定,保证再也不发生类似情况了。”

水产店转让 晃了持卡者

本报1月29日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 张兴旺) 近日,沂源的张女士持购物卡去县城一水产购物时,却被告知因店面转让,张女士手里三张面值为700元的购物卡都不能用了。张女士无奈请工商部门帮忙。

近日,张女士去购物时被告知,原先售卡的店主苗某已经不再从事水产销售经营,该水产店也已经转让给了现在的业主崔某,为此,崔某对张女士持有的水产购物卡不予认可。

经调查得知,该水产店原店主苗某在经营水产店时确实售出了大量水产购物卡,这些购物卡都是某些单位过节时发分的福利,由于数量比较多,一时半会儿还回笼不会来。苗某改行从事其他经营后,所以就出现了很多像张女士一样持卡未消费的情况。

由于找不到苗某,工商执法人员就对现在的店主崔某进行相关法律法规宣传,崔某表示,他与苗某在水产店转让过程中也谈及上述水产购物卡的处理协议,并且刚开始的时候,崔某也曾经帮助消费者解决了一部分购物卡难题,但随着回笼购物卡数量的增加,崔某自己已经垫付了大量现金,而苗某却没有按照协议规定给崔某相应的现金。

在工商执法人员的调解下,崔某答应把张女士等遭遇相同情况的消费者姓名、联系方式及消费者所持有的购物卡号、购物卡余额等详细记录下来,尽快联系苗某,保证尽快把消费者的损失补偿回来。

街头送热饭

29日下午6时许,市民政局与市救助管理站、张店区民政局、市社区志愿者联合会工作人员一起,为10余位露宿街头的“拾荒者”送上了热饭菜。据市民政局副局长邓红双介绍,从29日开始社区志愿者每晚将给长期不愿回家的困难群体送上热饭菜。

本报见习记者 崔洋洋 记者 王鸿哲 摄影报道



租个女友回家过年,靠谱不?

律师称,人不能作为租赁对象,所以双方不属于租赁关系

本报1月29日讯(见习记者 李超) 年底,广大单身青年又要面临被家长“催婚”的窘境,一些网店顺势推出了“出租”男女朋友回家过年的业务,价格从百元到几百元不等,内容包括陪逛街、陪看电影、拥抱、亲吻等。对此,律师认为,人不能作为租赁对象,所以双方不属于租赁关系,不受法律保护。

“可代替上门见父母,陪参加同事同学聚餐、陪聊天等”,“叫起9元/天(雇主报销话费)包月200元/月,陪逛街40元/小时,陪聊天10元/小时,陪吃饭50元/小时(雇主请客制),陪看

电影50元/小时(鬼片双倍),另外免费帮您拎东西,免费陪您父母拉家常”。记者在一网店看到,店主详细列出了自己能提供的服务以及价格,他还对自己进行了详细介绍。

记者联系到店主后得知,这个网名为“chencaixia12...”的80后年轻人是一名app销售兼职网店店主,他告诉记者,之所以要把自己出租出去是因为他也是一名单身,过年不想回家,出租给别人当“男友”他感觉很有趣,可以赚点钱还可以去不同的地方,增长见识。“目前咨询的人还挺多,不过达成意向的还没有,双方定

好了时间地点后,买家需要付一部分定金,主要是不想让对方放了鸽子。”

另一女店主“ningyiliya”也打算把自己出租出去,她还提供拉手、拥抱、亲吻服务,拉手10元/次,100元/包天,拥抱20元/次,200元/包天,接吻50元/次,3000元/包天。

据了解,该店主是个90后女生,她说出租女友这件事挺新鲜,所以想尝试一下,为了确保安全,只限她所在的城市内,如果真有人想租她,她会请朋友帮她把关,确保对方无不良企图后才进行租赁。

记者在一网购网站上输入

“出租女友”,搜索出了近千条信息,但是实际成交的寥寥无几,记者随机采访市民,市民普遍表示不赞同这种行为,认为这是在欺骗家长。“这种行为不提钱,家长只是想让孩子早点成家,但是儿女也不能瞒着家长弄个假的回来啊。”一市民告诉记者。

对此,山东前方律师事务所李律师认为,从法律上讲,租赁对象一般为动产或不动产,人不能作为租赁对象,所以双方不属于租赁关系,更不受法律保护。双方属于一种劳务关系,一方付出劳动,另一方就应该付出劳动报酬。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务